

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 03/11/2021

SAINTE LUCIE rappelle pate à sucre



- Noms des modèles ou références concernés: Pâte à sucre blanche 250g Pâte à sucre bleue 100g Pâte à sucre rose 100g Pâte à sucre rouge 100g Pâte à sucre rouge 100g Pâte à sucre verte 100g Pâte à sucre orange 100g
- Marque : SAINTE LUCIE
- GTIN 3162050022344 Lot 0001037987 Date de consommation recommandée 04/02/2023, GTIN 3162050022351 Lot 0001015615 Date de consommation recommandée 05/01/2023, GTIN 3162050022351 Lot 0001063282 Date de consommation recommandée 09/03/2023, GTIN 3162050022368 Lot 0001015632 Date de consommation recommandée 07/01/2023, GTIN 3162050022382 Lot 0001015562 Date de consommation recommandée 05/01/2023, GTIN 3162050022405 Lot 0001063281 Date de consommation recommandée 09/03/2023
- Conditionnements : sachet plastique
- Date début/fin de commercialisation : du 09/09/2021 au 05/11/2021
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Grandes et moyennes surface

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : présence d'huile d'arachide dans les produits
- Risques encourus par le consommateur : Substances allergisantes non déclarées

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Contacter le service consommateur, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Echange.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 3 janvier 2022

CONTACT

Numéro de contact : 0344585757

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

